



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

## Перед судом предстанет несовершеннолетний, обвиняемый в совершении кражи



Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, 27 июля 2023 года в Новоторъяльском районе Республики Марий Эл в то время как мужчина, находился на общей кухне общежития, подросток проник в его комнату и похитил из шкафа деньги в сумме 68 тысяч рублей.

По уголовному делу проведены 3 выемки и ряд судебных экспертиз: дактилоскопическая, трасологическая и психиатрическая, допрошены свидетели. Не смотря на то, что обвиняемый



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

успел потратить часть похищенного, в результате принятых следователем усилий, ущерб возмещен.

В целях устранения обстоятельств, способствовавших совершению преступления, следователь внес представления в комиссию по делам несовершеннолетних, подразделение по делам несовершеннолетних и школу.

Следственным органом собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



09 Октября 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1830034>